

Aszód és Vidéke

TARSADALMI, KÖZGAZDASÁGI és IRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Félsz évről . . . 8 korona | Negyed évről . . . 2 korona
 Évi . . . 4 | Egyes szám ára 20 fillér.
 Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

FELELŐS SZERKESZTŐ
 NYIRY LAJOS.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

ASZÓDON.

HIRDETÉSEK:
 egyezség szerint jutányos áron közöltek. NYILT-TÉR sora
 60 fillér. Előfizetőinknek nagy árkedvezmény.

Igazság az egyetemen.

A közel múlt napok egyikén Magyarország legnagyobb főiskoláján a magy. tud. egyetemen oly felháborító esemény történt, amelyet elhalgatni vétkes hanyagság, meg nem támadni pedig bűn volna.

Szégyen pir futja el arcunkat, ma a 20-ik században, amikor az egyenlőség és a testvériség gyönyörű eszméit igyekszünk legalább megközelítőleg érvényre juttatni, akkor akad egy egyén, a Magy. Tud. Egyetem jogi karának dékánja, országgyűlési képviselő, még hozzá függetlenségi, aki a tudomány ezen főtisztelt csarnokába válaszfalat emel, szegény és gazdag között; szemébe vágni a szegény hallgatóknak oly arcpirító valótlanságot, amely őket meg nem illeti, oly arcul csapása ez az igazság és a jog egyenlőségnek, a melyet —

sajnos, csakis nálunk lehet büntetlenül elkövetni.

Miről van tehát szó, nem egyébről, hiszen bagatel az egész. Csak Kmetty ur volt kegyes kijelenteni a hallgatók előtt, hogy örüljenek, hogy élnek a világon, szusszanni se merészeljenek, még ha butaságot látnak is, mert hát ők az állam kegyelméből tandíjmentességet élveznek, így hát potyára hallgatják többek között az ő magas szárnyalásu oktatásait és annak dacára a legszemtelenebbek.

Nos hát kedves olvasóm ird alá te is! Szinte hallom sok ajakról: igaza volt, aki szegény, huzza meg magát. — Higyjétek el: nem fogok csodálkozni. Hiszen ma, amikor jobban dühöng a protekció rendszer, mint valaha, ma, amikor tehetségtelen alakok sógorság-komaságból a legzsirosabb állásokat foglalják el azok elől, akik csak kitűnő diplomával, de magas ajánlóval nem rendelkeznek; ma, amikor szinte minden igyekezet oda irányul, hogy a tan-

könyvek drágasága és a tankönyvek horribilis nagyságára való emelésével a szegény közép és alsó osztály gyermekét a tudományok házából kirekesszék; az ilyen felháborító cselekményekre más választ nem is várhatunk.

Tekintsünk csak a dolgok lényegére! Az a szegény ifju, aki önerejéből, ambíciójából vezéreltetve, felküzdötte magát olyan magas polcra, hogy egyetemi hallgatónak nevezheti magát, és ott tandíjmentességet élvezhet, föltétlenül tehetség dolgában sokkal magasabb fokon áll, mint az, aki átcsuszva az érettségén, hogy-hogy nem, az mellékes; bár tandíjat fizetve, ott éldegél.

Kérdem én, mi célja van az államnak a tudomány ápolásával? Nem-e az, hogy fiai majdan kimerülve az életben, tudományok révén erős oszlopoi legyenek a hazának?

Nos, ha így áll a dolog, amit hogy így is kell állania, melyik

TÁRCA.

Különös kérdésre nehéz a felelet.

Egy jóképű barátom, ki sohaem olvasott életében verset a saját jószántából, azt kérdezte tőlem, hogy mondjam el neki, milyen az a „muzsa”? Mi az? Milyen lehet az a nő, az a leány, aki szerelmi dalaimat kicsalja keblemből?

— Jaj kedvesem, miért vagy oly kíváncsi? Ha tudnád, mi az ideál, ha tudnád mi a szerelem, ha nem tekintened a szívet az érrendszer központjának, hanem az érzelmek székhelyének, úgy könnyen elmondanám, de így bizony nehéz a felelet adása. No hallgass figyelmesen . . .

... Lásd én nem csodálkozom rajtad, hogy te ilyet kérdeztél tőlem, mert romlott, reális világnak vagy gyermeke. Ma már mások a viszonyok, mint voltak hajdan, mikor az erős, lovagias férfi markában sokszor tört el egy női szívért a nehéz lándzsa. Ma már csak alig-alig hajlik meg a vékony

acélpenge egy-egy erőtlén ifju kezében a nő kegyéért.

De hiszen a nő sem a régi már. Összevész két leányka egy ifju szerelmén s most ökveszik át a férfi szerepét. Így tehát igazán nincs arra szükség, hogy egy szerencsétlen szerelmes ifju epekedjék kedvese után.

Ámde mindig vannak ideális lelkek, kik borzadoznak a kor ilyen haladásán és ezek azok, kik affektált érzéseket sohaem énekelnek verseikben, mint a modern költők teszik. Te talán barátom még nem ismeresz ilyen embert. Ugy egészen méltányos a kérdésed, hogy „ki az én muzsam?”

Ugy-e olyan embernek ismersz, aki szálldogal a szép virágról szebb virágra és azt hiszed, hogy szerelmi lyrám kigondolt lánykához esdekel. Oh ne hidd ezt . . . De miként tárjam fel előtted titkomat? Hisz oly kemény vagy, oly rideg s talán ki is nevezts, ha átszellemülve zokogom el neked kérdésedre a feleletet.

... Volt egyszer egy gyönyörű szép kedves leányka. Minden gondolata anyagi tisztá volt, s csak szeretni tudott, csak szeretni Nem tudtam, hogy szeret, mert nem mutatta, én jártam utána, mindenhol nyomába, epedve, máskor sirva s ha észrevett, kacagva. Kerestem őt istennő kedveltjéhez illően ihletett ajakkal. Este a holdfénynél, reggel a napsugárban az ő képe kísért s

el is szenderedtem este reá gondolva, dalolva rózsás verseket.

Velem volt mindig szende arca. Kék szeme oit csillogott folyton előttem, szőke fejecskéjét ölemben érezém, s oly nemesült érzélem az, mely akkor élt szívemben. Boldogságomat a hon veszélye szétszakította; lantom égő vörösiángok emésztették fel; elszakadt a szerelmi dal is. Azóta nem láttam őt. Nem zengtem amori dalt, csak fájt, csak fájt a szívem, s zavaros panaszt adott ajakamra, hogy sirjak ő utána, meghallja tán?

Nem érted ezt ugy-e, te kíváncsi kérdező, csak bámulsz, tágrameresztett szemeket vész rám.

— Ki hát a muzsád, mondd szaporán!

— Mikor andaloga sétálok a berek fái között, egyszerre fellelegzik a kebel s imába csap át sóhajom, elmerengek a természet bájain . . . Ekkor leszáll egy lenge, szép leányka hozzám s pnha karjaival át-fogja füstborította nyakam, ambróziás csókokkal illeti ajkam. Mámorosan dőlök le a gyepré és szép szeme tűzétől aléltan heverek s mire magamhoz térek ő már nincs jelen. Elrepült? . . . Hová lett?

Megtelik a férfikebel, az ideál iránt lelkesedő költői érzésekkel s száll a dal, pátog a rímus. Versenyez velem a csicsergő madár a fejem felett . . .

Reszkető karokkal őh hányszor ölel-ném én, de nincs erőm. Keresem őt s elol-

fél az, amely föltétlenül megbecsülést érdemel? Azon főiskolai hallgatók-e, akik győzve pánzzel, esetleg évek ismételtsével, de végre valahára birtokába kerülnek az egyszerű diplomának, vagy azok, akik fáradtságot nem ismerve, tudomány szomjuktól vezéreltetve, küzdve, éhezve, nyomorogva elérik azt, amire vágytak, t. i. a jó diplomát.

Az aki látta, aki tudja, hogy mit tesz az, elhagyatva mindenkitől, nappal a nagyszágos urak vásott gyermekeit tanítva, este írásbeli munkát végezve, másoknak éhezve tanulni, csak az tudja megítélni azt, hogy mit érdemel az, aki ilyen nyomorúságok közepette képes életcélját elérni.

Nézzük csak, megkapja-e az őt jogosan megillető érdemet? Dehogy! A szegény jó bolond azt hiszi, ha a diploma a kezében van, ő a legboldogabb egyéne ennek a kerek világnak.

Szegény! Amily nagy volt az öröme, oly véghetetlen nagy lesz szomorúsága akkor, amidőn kikerülve az élet viharába, keservesen tapasztalja, hogy azok, miktől tudomány dolgába egy áthidalhatatlan nagy ár választja el, elkapkodnak előle minden jó állást, ő pedig mintegy szárnyszegett madár, életkedvét elveszítve, a legjobb

vasom a kidallott zsenget s csak nézke me-reven magam elé, mert szöke feleske és kék szem az, mint dicsőit benne énekem.

Nos halld te ámuló barátom, ki mind ebből egy szót sem értettél. Elmondom értetlően.

A faluvégén egy kis házban lakik egy kékszemű angyal. Onnan repül ő hozzám, ha egyedül járok a szabadban. Ő az! Ő, a kékszemű ismerő. Ő az én ihletem, Muzsám, mert szeretem.

Ha bura válik a nóta s harci dalt zeng a lant, a koszoros homlokon bánat ül, nem csököl ő meg soha. Az a kis leány nincs többé, nincs muzsám.

Mars lovára pattanok, ekkor énekkel éitetem a hont; elvágatok, hol nincsen ő, hol nem látom őt soha, mert zug a harmona. Gyenge hangját az ágyu elveszi, s csak akkor száll csacsogva derült homlokomra megint, ha béke övezi a hont sikot s az aranykalászt úde szellő lengeti.

Hogy ki ő? Én magam sem tudom. Sohsem beszéltem még vele.

A muzsa jön hivatalból, eltűnik könnyörtelen. Ha róla dalolok — szerelmi dal, hazám dicsérve kél a győzelmű ének és a riadó. Életem minden percében követ engem s én vágyakozva várom érkezését. Nem földi lény azt tudom, de hogy rajongok érte s dalolni róla édes érzélem leszen azt ti jobban értitek mint én, kik guny-kacajjal kíséritek ábrándozásaimat.

A faluvégi kis leány ábrándozni megtanított hamar s énekre nyitni ajakam, csak ő, csak ő tudja, mert szívem királynéja, verseim apadhatatlan forrása, a muzsa ő, kit nem ismerek.

Ha szöke kicsi szerelmem utánam sóhajt, vágyva látni engem már, az édes bus sóhajtás tündérmódra muzsa lesz, mely a magányban felkeres. — Te vagy hát, te kis galamb a muzsa, kit szívem epedve vár, hisz nekéd dalolok és hozzád zengek én oly rossz „fűzfa-verseket“.

G—r.

esetben kis rongyos hivatalban tengeti életét.

Ha ismerjük ezen élet-halál harcot, amit ezek a szegények folytatnak, hozzátevé azokat a szekaturákat, amelyeket az egyetemen szegénységüknél fogva kénytelenek elviselni, nem forr-e fel minden becstelen és józanul gondolkodó ember vére. Ha ily igaztalan támadás éri őket, nem kiálltja mindenki felkéneg egész fölháborodásával: ki az ilyen elemekkel az egyetemen fölszentelt csarnokából, még mielőtt vétkes szavaikkal úszköt dobnak azok közé, akiknek egy céljuk volna a testvériség szent érzéseitől áthatva, küzdeni, dolgozni egymásért, megszüntetni ember és ember között a különbséget, hogy így egyetértve, közösen vállaltva dolgozhassanak a haza boldogítására.

Lucifer

HIREK.

Csalárd bukás és okirathamisítás.

Schwarz Sámuel vácszentlászlói szatúcs 1904. év február havában eladta a felesége nevében álló üzletét s miután kifizette összes tartozásait, megmaradt 1600 korona készpénzével újabb üzletet akart nyitni Aszódon.

Mikor ezt megtudták Brüll Soma, meg Langfelder és Hermann aszódi kereskedőcégek, hogy a váratlan konkurrenstól megmeneküljenek, rábeszéltek Schwarz Sámuel, hogy ne Aszódon, hanem Turán nyisson üzletet s megígérték neki, hogy ez esetben nemcsak áru, de készpénzhitellel is támogatni fogják.

Schwarz ezen ígéretekben bizva, mint tudjuk, meg is nyitotta felesége neve alatt Turán az üzletet s az árukat az aszódi két cégnél szerezte be. Közben azonban fővárosi kereskedőcégeknek hitelét is igénybe vette.

Az aszódi Brüll Soma, Langfelder és Hermann cégek időközben megtudták, hogy Schwarz üzletének jól felszerelt raktárából ládászámra hordatja az árukat titokban Schwarz Rezső zsámboki kereskedőhöz, aki Schwarznak sógora volt.

Sejtették, hogy Schwarz Samu roszban törí a fejét s hogy nekik ne legyen káruk, a birtokukban levő Schwarz Samuné aláírásával ellátott bianco váltókat jóval magasabb összegre töltötték ki, mint annennyivel Schwarzék nekik tartoztak. Így Brüll Soma 1200 korona helyett 3540 kor 30 f váltótartozás erejéig pörölte,

Langfelder és Herman cég pedig 362 K 50 f helyett 2065 K 90 f erejéig pörölte a bpesti kereskedelmi és váltótörvényszéknél Schwarz Samunét, a ki ellen végrehajtást is vezettek.

Mikor erről a fővárosi hitelezők értesültek, ők is biztosítani akarták követeléseiket s szintén a perlés útjára léptek.

Ezután Schwarzné ellen egész csomó per és végrehajtás következett.

A tömeges végrehajtást Schwarzné csak rövid ideig bírta és 1904. év november 25-én kérelmére a pestvidéki törvényszék elrendelte a csődöt.

A csődleltározásnál derült ki, hogy 10,000 korona adóssággal szemben a vagyon elárverezése után 4756 K folyt be.

Erre aztán megindult a büntető eljárás Schwarz Samuné ellen csalárd bukás címén azért, mert hitelezői megkárosítása céljából árukat rejtett el, s hogy türté, miszerint egyes hitelezők a többiek rovására végrehajtásokkal zaklassák s nem kérte meg idejekorán a csődöt maga ellen.

Kiterjesztették a vizsgálat Swarc Samura is, aki felesége helyett az üzletet vezette.

Schwarz és felesége azonban rávallottak a két aszódi kereskedőcégre, Brüll Somára és Langfelder és Hermannra, akiknek kapzsisága okozta — szerintük — üzletük bukását.

Igy történt aztán, hogy a vizsgálat után a pestvidéki kir. ügyészség Schwarznének csalárd bukás büntetése, férjét, mint bűnsegédet, Brüll Somát, és Langfelder László kereskedőket pedig magánokirathamisítás büntetével vádolta meg.

A terheltek kifogásait csütörtökön tárgyalta a pestvidéki törvényszék vádtanácsa Verebély Ignác elblai bíró elnöke alatt. A vádtanács dr Darvay Fülöp, dr Bakonyi Pál és dr Gleichmann Lajos védők felszólalásai után mind a négy terhelt kifogásait elutasítva, a vádirat alapján őket vád alá helyezte.

A büntető per eme szenzációs fordulata érthető feltűnést kelt nálunk különösen kereskedői köreinkben, hol a vádlottak általános ismert és köztiszteletben álló egyének.

Kíváncsian várjuk e szenzációs ügy befejezését.

Udvari hírek. György herceg csütörtökön, e hó 27-én utazott el Gödöllőről, Lipót bajor herceg pedig szombaton d. u. 1 órakor. — A hercegek elvitték vadász zsákmányukat, az elejtett szarvasok agancsait is, a miből arra következtethetünk, hogy

már az idén nem jönnek vissza Gödöllőre. Az esetre pedig, ha Ő felsége a király Gödöllőre jönne, ők is vissza jöttek volna s bemutatatták volna vadász zsákmányaikat — udvari szokás szerint. Így tehát a jelek után ítélve Ő felsége sem jön az idén hozzánk. A mi öreg hercegünk, a jó toscanai nagyherceg még október közepéig marad Gödöllőn.

Uj tanfelügyelő. A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Petri Mór központi szolgálattételre berendelt kir. tanfelügyelőt Pestvármegye tanfelügyelőjévé nevezte ki. Tanügyünk élére az új tanfelügyelővel, — aki jeles történetirő és költő is, — egy nagyműveltségű, széleskörű tapasztalatokkal bíró egyén került, akitől méltán várunk nagyon nagyon sokat iskolánk érdekében, mert ezideig bizony alig kapott járásunk és különösen Gödöllő iskolatitgye a vármegyétől vagy az államtól.

Anyakönyvi kinevezés. A belügyminiszter a csömöri anyakönyvi kerületbe Weisz Károly segédjegyzőt anyakönyves helyettesé nevezte ki, de oly megszorítással, hogy hatásköre csupán a születési és halotti anyakönyvek vezetésére szorítkozik.

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Józsa Pál gödöllői és Dezső János szeghalmi járásbírói irnokokat kölcsönösen áthelyezte.

Hymen. Kessler Gyula apci gyógyszerész tulajdonos eljegyezte László József péceli földbirtokos leányát, Juliskát.

Hosszu nap. A zsidók egyik legnagyobb ünnepe, a hosszú nap, pénteken este köszöntött be és szombat estig tartott. Ez a huszonnégy óra, amelyet teljes böjtöléssel kell kitölteni, amely tehát igazán nélkülözésekkel jár. Az ájtatosabbak közül valók ezt az időt a templomban imádkozással töltik, hogy lelkileg megtisztulva fogadják a szombati első csillagot.

Népgyűlés. A keresztény szocialisták ma délután népgyűlést tartanak Aszódon, melyen az országos központ egy kiküldöttje is részt fog venni. A népgyűlés d. u. 4 órakor lesz megtartva a piac téren.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906 évi karácsonyi albuma kiállítására fényével felül fogja mu'ni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötet különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől egyig remek diszművek voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve Rákóczi Album lesz. Javairók fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. És meg fog szólni ebben a kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több színnyomású képen fog remekelni.

E disze tartalomhoz méltó lesz a keret. — Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú mesterére bízzuk. Ezt az új, páratlan diszú ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül minden új előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizet és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld e módokra vonatkozólag a Pesti Napló kiadóhivatala Budapesten, VI. kcr, Andrásy-ut 27.

PORCELLÁN ÉS ÜVEG ÁRUK.

Gödöllő és vidéke fogyasztási és értékesítő szövetkezete értesíti tagjait, hogy az üzletét

porcellán és üveg raktárral

bővítette. Kaphatók egész servicek és egyes darabok is
jutányos áron: G 5-10

Földterület

felméréseket, birtokfelosztást, parcellázást, ehhez vázrajzokat pontosan készít és legolcsóbban felvállal

MOLNAR LAJOS,

Gödöllő, Gizella-utca 45. szám.

ERTESITÉS.

Van szerencsém a t. közönség szíves tudomására hozni, hogy a

— G ö d ö l l ő n —

Kossuth Lajos-utca 465. szám alatt levő néhai férjem régi jóhírnevű

kádár-üzletét

továbbra is fenntartom, és azt saját cégem alatt fogom folytatni, biztosítván t. üzletfeleimet az eddigi jó és izléses munkákkal való kiszolgáltatásáról.

Szíves támogatást kér

özv. Lágler Ágostonné.

VADÁSZJEGYEK

1906—1907 vadász-idényre
a gödöllői közbirtokossági
vadászterületre

100 KORONÁÉRT

válthatók Jámbor András
- közbirtokossági elnöknel -
— G ö d ö l l ő n . —

PESTI NAPLÓ

uj karácsonyi ajándéka

A Pesti Napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar génus javakincseinek gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemcsak díszes formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyvpiacra. Naluk szebb, előkelőbb értékesebb diszművek nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékol adja előfizetőinek.

Ez idej ajándékunk, az 1906. évi karácsonyi albumunk meg fog felelni diszműveink hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállítására fényével felül fogja mu'ni a megelőző évi kiadványainkat. Minden kötetünk különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek diszművek voltak.

Idej ajándékkönyvünk

RÁKÓCZI-ALBUM

lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi és művészeti diszműve lesz. Ismertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepeit és izgalmas hétköznapijait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélységes hangulatait, dicsőséget és szenvedéseit. Javairók fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. És meg fog szólni ebben a kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. A dalmokot és a tárogatóst is tanúságba idézzük. S a képzőművészetet is. Az egykorit és az újat, hogy képen, rajzban ábrázolja azt a szentséges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több

színnyomású képen

og remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú mesterére bízzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartalmának a külső megjelenése is.

Ezt az új, páratlan diszú ajándékunkat megkapja karácsonyra állandó előfizetőinkön kívül

minden új előfizető is

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve, aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küldünk e módokra vonatkozólag.

A PESTI NAPLÓ kiadóhivatala



A már 32 éve a kerékpár világot uraló eredeti angol **Helical Premier és The Champion** kerékpárokat dupla harang csapágygyal, 3 s 5 évi jótállással minden árfélemelés nélkül szigorúan az eredeti árakon havi 12-15 kor-ig tehető részletre adjuk és **kerékpár alkatrészeket** ez egész világon létező összes kerékpárhoz külső és belső gummik, csengők, lámpák, pedálok, láncok, csusok és csészéket stb. orjási forgalmunk következtében

30 százalékos áreszállítással szállítunk vidékre bárhová

Elsőrangú

Singer varrógépeket

eredeti és nagyban gyári árban 75 K-tól feljebb, minden árfelemelés nélkül havi 3-10 koronás részletre 6 évi jótállással szállítunk.



avításokat saját műhelyeinkben olcsón és szakértelemmel csinálunk.

— Használt gépeket becserélünk. —

Láng Jakab és Fia

kerékpár és varrógéppragereskedők Ausztria-Magyarország legnagyobb, legmegbízhatóbb és legrégebbi kerékpár raktára

Budapesten,

VIII. kerület, József-körút 41. szám.

Fiókiizlet: Baross-tér 4. szám.

Diszárjegyzékünk 1000 képpel kerékpár és alkatrészéről ingyen és bérmentve.



Alulírottak jó szolgálatot vélték teljesíteni t. vevőinknek, midőn a híres

Gyöngyös-Visontai

Bortermelők Szövetkeze

mint r. t. Gyöngyös

sajáttermékű fajlagyborainak hatvan

palack-bor lerakalát

e vállalta — Van szerencsénk igaz örömmünkre megemlíteni, hogy csak rövid idő óta nevezett borokait a fogyasztóközönségnek már is minden oldalról megnyilvánuló megelégedésére módunkban áll a következő minőségekben és olcsó árak mellett vételre ajánlani.

Asztali borok	literes	K	f
Gyöngyösi sziklabor	—	72	—
Fehér asztali bor	—	80	—
Visontai fehér bor	—	90	—
Eger-Visonta borvidék vörösbora	—	84	—
Visontai vörös asztali bor	—	1	—
Pecsenye borok	7/10	8/100	
Eger-Visonta borv. fehér	1903	—,80	—,45
Visontai rizling	1901	1,—	—,55
Sárhegyalja fehér	1902	1,—	—,55
Gyöngyösi Cabinet fehér	1902	1,—	—,55
Visontai Cabinet szemelt	1900	1,20	—,65
Leányka	1900	1,50	—,80
Veltelini	1900	1,50	—,80

Vörös borok

Eger-Visontai bor vörös	1903	—,80	—,45
Visontai vörös	1903	1,—	—,50
Visontai szemelt burgundi	1900	1,50	—,85

Saját főzésű ó érköly literje 1,50

A borok árában a palackok ára 0 befoglalatik, melyek visszahozatalakor pai lakkonként 10 fillért megtérülnek.

Hordóborokat is árusítunk ugyancsak a Gyöngyös-Visontai bortermelők szövetkeze mint r. t. pincészetéből direkt törtérendő szállításra. Szíves megrendelést kérnek

Szentmiklósi Lajos és Hollósy Sándor

ÓH JAJ!

Köhögés, rekedtség és elnyájkasodás ellen gyors és biztos hatásuk

ÉLJEN



Egger mellpasztillai,

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek Doboza 1 és 2 kor. Próbadozoz 50 fill.

Fő- és szétküldési raktár:

„NADOR” gyógyszerár Budapest, VI., Váci-körút 17. szám



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Kapitató:

Gödöllő: Szentmiklóssy B

Alberti: Langhof Gyula.

Aszód: Sárkány László.

Egger mellpasztilla csak hamar meggyógyított.

ISKOLA TÁSKÁK

60 fillértől 7 koronáig

a gödöllői Erzsébet-könyvnyomdában

.. Acetylén világítási berendezések ..

önálló teleppel, a szabadalmazott Lux készülékkel. Kezelés nélküli, önműködő, carbid a vízbe eső rendszerű, teljesen veszélytelen fejlesztők.

--- Electromos világítási és erőátviteli ---

berendezések. Specialitás: önálló kis telepek, (Electro-gének) városok, kastélyok, gyárak, szállodák, maimok és magánházak számára.

Kezelés nincsen — olcsó vételár.

Egy 16 gyf. izzólámpa óránként 1 fillérbe, egy tényleges löerő 6 fillérbe kerül.

Motorok: benzine, gázra, nyersolajra stb. bármilyen célra

Fejér és Schmidt Budapest, Eötvös-tér 2.

1-15 H



PLISTILL EDE

temetkezési vállalata GÖDÖLLŐN Váci-utca 460. szám

Mindennemű koporsók kaphatók érc-, keményfa- vagy fényezett diófából kisebb-nagyobb méretben. Szemfődelek, virágok, sirkoszorúk, viaszgyertyák szobabehuzások, ravatal-felállítás, a személyzet díszes egyenruhában, a gyászokosi mellett faklyával, nyitott halottaskocsi vagy díszesebb üvegkocsi, akár vidékre s minden felszereléssel elfogadtatik. Hullaszállítás.

Gyászjelentések 1 óra alatt elkészítetnek.